

法国与利比亚政府“接触”

利领导人卡扎菲不参与谈判

新华社7月12日专电 利比亚总理马哈茂迪说，利比亚政府准备“无条件谈判”，但领导人卡扎菲不会参与其中。

法国《费加罗报》12日刊登对马哈茂迪的采访报道。马哈茂迪说，“我们准备无条件谈判”，“一切必须公开”。他强调，北大西洋

公约组织停止对利比亚境内目标的轰炸是政府与反对派谈判的前提。

10日，法国国防部长热拉尔·隆盖敦促利比亚反对派与卡扎菲领导的利比亚政府谈判。隆盖回答媒体记者提问时说，谈判在卡扎菲不下台的情况下依旧可行。隆盖的说

法显示，北约成员国内部对这场军事行动越来越失去耐心。

11日，卡扎菲的儿子赛义夫说，卡扎菲政府正与法国政府谈判，但法国外交部长阿兰·朱佩12日说，法国方面与利比亚政府有所“接触”，不是真正意义上的谈判。

阿富汗总统之弟 遇袭身亡

在家中被其保安射杀

新华社喀布尔7月12日电（记者 闫亮 章建华）阿富汗南部坎大哈省政府12日发表声明证实，阿总统卡尔扎伊的弟弟、坎大哈省议会议长艾哈迈德·瓦利·卡尔扎伊当天上午在家中遇袭身亡。

据阿富汗当地电视台报道，阿富汗总统卡尔扎伊的弟弟、坎大哈省议会议长瓦利·卡尔扎伊12日在坎大哈省遇袭身亡，随后坎大哈省政府发表声明予以证实。

阿富汗情报部门一名不愿公开姓名的官员说，瓦利·卡尔扎伊被他的一名保安射杀，原因是这名保安被他的言辞激怒，而向其开枪射击。现阶段，阿富汗塔利班尚未对此发表任何声明。

美支持谈判解决 利比亚危机

称只要卡扎菲下台，美国将为谈判提供支持

据新华社华盛顿7月11日电（记者 易爱军 冉维）美国总统奥巴马11日在与俄罗斯总统梅德韦杰夫通电话时表示，只要利比亚领导人卡扎菲下台，美方准备支持以谈判方式解决利比亚危机。

白宫当天就两国元首通话一事发表声明说，奥巴马感谢俄罗斯在利比亚的调解努力，强调只要卡扎菲下台，美国“准备对引领利比亚向民主过渡的谈判提供支持”。

法、美、英等国今年3月19日起空袭利比亚，北约3月31日全面接手。俄罗斯一直对北约主导的对利军事行动持批评态度。本月4日，北约-俄罗斯理事会大使级会议在俄罗斯索契举行，俄罗斯再次批评北约“根据自己需要随意解读”联合国安理会相关决议，并表示俄方将加紧在利比亚的调解努力。



巴基斯坦一客运大巴爆炸

7月12日，在巴基斯坦首都伊斯兰堡附近城市拉瓦尔品第，一名警察在检查发生爆炸的大巴。当日，一辆长途客运大巴在伊斯兰堡附近城市拉瓦尔品第发生爆炸，造成至少15人死亡。事故发生后，警方人员赶到现场展开调查。目前还不清楚大巴发生爆炸的具体原因，有目击者称事故可能是由大巴上的一个天然气管发生爆炸引起的。（新华社/法新）

加拿大再度 拘留赖昌星

若否决滞留理由，最快有可能 本月25日将其遣返

据中新网消息 据加拿大《环球华报》报道，厦门远华集团特大走私案涉嫌主犯赖昌星日前再次被加拿大有关当局拘留。

《环球华报》记者11日从赖昌星48小时拘留聆讯上获悉，如果赖昌星滞留加拿大的理由被法庭否决，最快他有可能在本月25日被遣返中国。

加拿大移民暨难民局发言人安德森在接受《环球华报》采访时透露，赖昌星是在上周被加拿大边境服务局拘留的。不过，安德森没有透露赖昌星再次被捕的原因。赖昌星上次被拘留是2009年。

默多克旗下报纸再曝窃听丑闻 “受害者”是英前首相布朗



2008年3月8日，布朗接见默多克的女儿伊丽莎白·默多克（左二）。（据新华网）

英国媒体7月11日曝出媒体大亨鲁珀特·默多克旗下更多报纸涉嫌窃听电话和盗取个人信息，包括一向以严肃报道著称的《星期日泰晤士报》；而这次曝光的“受害者”是英国前首相戈登·布朗。

大报卷入

英国广播公司、《卫报》、《独立报》等媒体11日报道，布朗担任财政大臣期间，《星期日泰晤士报》以他为“侦察”对象，尝试窃听他的语音信箱以及非法获取他的私人医疗、财务和财产信息。

英国广播公司说，这家媒体经过调查后发现，《星期日泰晤士报》为写出布朗以“最低价格”购得一处公寓的头条报道，涉嫌派人骗取布朗在阿比国民银行的账户信息。

阿比国民银行内部调查后发现，2000年1月，为《星期日泰晤士报》工作的人士6次冒充布朗致电银行客户服务中心，获取账户信息。

阿比国民银行无法确认“假布朗”的身份。不过，银行律师在一封写给《星期日泰晤士报》编辑约翰·威思罗的信中说，根据调查结果，“我得出这样一个结论，即某个来自

《星期日泰晤士报》的人士为了这家报纸伪装成布朗先生，以便借助欺骗手段从阿比国民银行获取信息”。

银行方面当时告知布朗的律师，这是一起“精心策划的骗局”。

与因窃听电话丑闻停刊的《世界新闻报》一样，《星期日泰晤士报》属于默多克新闻集团旗下媒体，但两者办报风格大相径庭。前者是一家“小报”，后者属于老牌严肃媒体。

事主“震惊”

按《卫报》的说法，布朗担任财政大臣以及随后出任首相期间，《太阳报》等默多克旗下的媒体在10年内一直试图获得他的个人信息，从个人详细情况到纳税文件，连他子女的医疗报告也不放过。

《卫报》评论，不少工党成员是国际新闻公司旗下媒体所雇用私人调查人员的目标，布朗只是其中之一。不过，他被窃取的信息量多于其他大部分人。

布朗的一名发言人11日说，前首相布朗和他的家人对默多克旗下媒体涉嫌使用“犯罪和不道德的手段”获取他一家的私密信息感到“震惊”。（新华）

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
BBS
教育
户外

BBS

.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**